

Klasa: 602-22/26-01/1
Urbroj: 251-74/26-08/4

Zagreb, 20. travnja 2026.

Na temelju članka 27. Statuta Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i članka 7. Poslovnika o radu Fakultetskog vijeća

S A Z I V A M

7. redovitu sjednicu Fakultetskog vijeća Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, u akademskoj godini 2025./2026., za dan **27. travnja 2026.** godine (ponedjeljak), **s početkom u 9 sati** u dvorani Plitvice.

Za sjednicu se predlaže sljedeći

D N E V N I R E D

1. Prihvaćanje zapisnika sa 6. redovite sjednice održane 23. ožujka 2026. godine, te izvješće o izvršenju zaključaka
2. Obavijesti
3. Prijediplomski i diplomski studij
 - 3.1. Obavijesti
 - 3.2. Izmjene i dopune Izvedbenog plana nastave za ak.god. 2025./2026.
 - 3.3. Donošenje Odluke o objašnjenju zdravstvenih kriterija kao jednog od uvjeta upisa na redoviti sveučilišni prijediplomski studij Logopedija u akademskoj godini 2026./2027. i imenovanju Povjerenstva za provjeru preduvjeta za upis na redoviti sveučilišni prijediplomski studij Logopedija
 - 3.4. Donošenje Odluke o objašnjenju zdravstvenih kriterija kao jednog od uvjeta upisa na redoviti sveučilišni prijediplomski studij Socijalna pedagogija u akademskoj godini 2026./2027. i imenovanju Povjerenstva za provjeru preduvjeta za upis na redoviti sveučilišni prijediplomski studij Socijalna pedagogija
 - 3.5. Donošenje Odluke o objašnjenju zdravstvenih kriterija kao jednog od uvjeta upisa na redoviti sveučilišni diplomski studij Logopedija u akademskoj godini 2026./2027. i imenovanju Povjerenstva za provjeru preduvjeta za upis na redoviti sveučilišni diplomski studij Logopedija
 - 3.6. Donošenje Odluke o objašnjenju zdravstvenih kriterija kao jednog od uvjeta upisa na redoviti sveučilišni diplomski studij Socijalna pedagogija u akademskoj godini 2026./2027. i imenovanju Povjerenstva za provjeru preduvjeta za upis na redoviti sveučilišni diplomski studij Socijalna pedagogija
 - 3.7. Donošenje odluke o uvođenju izvanrednog ispitnog roka iz kolegija Završni ispit
4. Poslijediplomski studiji i znanost
 - 4.1. Obavijesti
 - 4.2. Donošenje odluke o prihvaćanju izvješća Povjerenstva za ocjenu specijalističkog rada pristupnice Ivane Roso, mag. rehab. educ. i imenovanje Povjerenstva za obranu rada
 - 4.3. Donošenje odluke o prihvaćanju izvješća Povjerenstva za ocjenu specijalističkog rada pristupnice Lucije Geler, mag. rehab. educ. i imenovanje Povjerenstva za obranu rada
 - 4.4. Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za ocjenu specijalističkog rada pristupnice Ivane Jurčević, mag. rehab. educ.
 - 4.5. Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za ocjenu specijalističkog rada pristupnice Valentine Kolek Dragić, mag. logoped.
 - 4.6. Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za ocjenu specijalističkog rada pristupnice Kristine Manjkas Štuhec, mag. rehab. educ.
 - 4.7. Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za ocjenu specijalističkog rada pristupnice Dolores Stegić Coglijevina, mag. rehab. educ.
 - 4.8. Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za ocjenu specijalističkog rada pristupnice Karmen Šuljić Wasilewski, mag. logoped.
 - 4.9. Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za ocjenu nacrta doktorskog rada i predlaganje mentora Tinatin Antidze, Master of Communication, studentici doktorskog studija Poremećaji jezika, govora i slušanja
 - 4.10. Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za ocjenu nacrta doktorskog rada i predlaganje mentora Ana Shamatava, Master of Language and Speech Therapy, studentici doktorskog studija Poremećaji jezika, govora i slušanja

- 4.11. Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za ocjenu nacrtu doktorskog rada i predlaganje mentora Elene Tskrialashvili, Master of Communication, studentici doktorskog studija Poremećaji jezika, govora i slušanja
- 4.12. Donošenje odluke o prihvaćanju ocjene doktorskog rada (DR.10) studentice Lidije Šmit Brleković, prof. logoped. i imenovanje Povjerenstva za obranu doktorskog rada
- 4.13. Donošenje odluke o prihvaćanju izvješća (DR.02) Povjerenstva za ocjenu nacrtu doktorskog rada i predlaganje mentora studentice Mila Puljiz, mag. rehab. educ.
- 4.14. Donošenje odluke o prihvaćanju ocjene doktorskog rada (DR.10) studentice Roberte Matković, prof. sociolog i imenovanje Povjerenstva za obranu doktorskog rada
- 4.15. Donošenje odluke o prihvaćanju ocjene doktorskog rada (DR.10) studentice Zrinke Selestrin, mag. paed. soc. i imenovanje Povjerenstva za obranu doktorskog rada
- 4.16. Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za ocjenu nacrtu doktorskog rada i predlaganje mentora, studentice Kristine Rašić, mag. rehab. educ.
- 4.17. Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za ocjenu doktorskog rada doktorandice Filipe Čavar Mišković, mag. psych.
- 4.18. Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za ocjenu doktorskog rada doktorandice Katarina Serdar Čerpnjak, mag. paed. soc.
- 4.19. Donošenje odluke o imenovanju nositeljice obveznog predmeta u sklopu doktorskog studija Preventivna znanost i studij invaliditeta
5. Izmjena Plana nabave Sveučilišta u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta za 2026. godinu
 6. Donošenje odluke o prihvaćanju izvješća stručnog povjerenstva u postupku izbora jednog izvršitelja na znanstveno-nastavno radno mjesto: docent, u znanstvenom području: Društvene znanosti, znanstvenom polju: Edukacijsko-rehabilitacijske znanosti, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, na Odsjeku za inkluzivnu edukaciju i rehabilitaciju Sveučilišta u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta
 7. Donošenje odluke o izboru izv.prof.dr.sc. Suzane Uzun u naslovnu redovitu profesoricu, u znanstvenom području: Biomedicina i zdravstvo, znanstvenom polju: Kliničke medicinske znanosti, na kolegiju *Biologijske osnove ponašanja* na Sveučilištu u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu
 8. Donošenje odluke o izboru dr.sc. Ivane Šimić Prgomet u naslovnu docenticu, u znanstvenom području: Društvene znanosti, znanstvenom polju: Logopedija, na kolegiju Fonijatrija na Sveučilištu u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu
 9. Donošenje odluke o izboru jednog izvršitelja na suradničko radno mjesto – asistent, u znanstvenom području: Društvene znanosti, u znanstvenom polju: Edukacijsko-rehabilitacijske znanosti na određeno vrijeme (najdulje 6 godina), u punom radnom vremenu, na Odsjeku za kriminologiju, te imenovanje mentora
 10. Pokretanje postupka izbora izv.prof.dr.sc. Olivera Kozumlika u naslovnog redovitog profesora, u znanstvenom području: Biomedicina i zdravstvo, znanstvenom polju: Kliničke medicinske znanosti, na kolegiju *Biologijske osnove ponašanja* na Sveučilištu u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu, te imenovanje stručnog povjerenstva
 11. Pokretanje postupka izbora dr.sc. Marijane Lisak u naslovnu docenticu u znanstvenom području: Biomedicina i zdravstvo, znanstvenom polju: Kliničke medicinske znanosti, na kolegiju *Osnove neurologije* na Sveučilištu u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu, te imenovanje stručnog povjerenstva
 12. Pokretanje postupka izbora kandidatkinje Ike Gugić Radojković, dr.med. u naslovnu asistenticu u znanstvenom području: Biomedicina i zdravstvo, znanstvenom polju: Kliničke medicinske znanosti, na kolegiju *Audiologija* na Sveučilištu u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu, te imenovanje stručnog povjerenstva
 13. Pokretanje postupka izbora kandidata Juraja Skelina, dr.med. u naslovnog asistenta u znanstvenom području: Biomedicina i zdravstvo, znanstvenom polju: Kliničke medicinske znanosti, na kolegiju *Audiologija* na Sveučilištu u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu, te imenovanje stručnog povjerenstva
 14. Imenovanje Radne skupine za komunikacijsku strategiju ERF-a
 15. Imenovanje Radne skupine za izradu smjernica za odgovornu primjenu UI u nastavnom procesu i znanstvenom radu
 16. Izmjena Radne skupine za izradu Pravilnika o raspodjeli vlastitih prihoda ERF-a
 17. Razno

Dekan
Izv.prof.dr.sc. Ante Bilić Prcić, v.r.

O tome obavijest:

1. Svim članovima Vijeća
2. Oglasna ploča
3. Pismohrana